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ATA DA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO
CONSELHO DO CEFET/RJ CAMPUS ANGRA DOS REIS,
REALIZADA EM DEZESSETE DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE
E CINCO.

Aos dezessete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às 14 horas e 09 minutos, por meio
remoto, via Conferência Web RNP, reuniram-se sob a presidência do Prof. Everton Pedroza dos Santos, os
conselheiros: Ana Elisa Achiles, Andrea Heidenreich Bernardes, Bruna Abib dos Santos, Cintia de Faria
Ferreira Carraro, Elisabeth Couto Parkutz Costa Nelson, Jessé Messias Diogo Maia, Jorge Alberto Silva
Cerdeira, Luiz Alberto dos Santos e Paulo Victor Gomes dos Santos. 1. EXPEDIENTE INICIAL. Everton
agradece a presença de todos e informa sobre a questão de transmissão da sessão para a comunidade,
que há algum problema na plataforma que impede o início da transmissão, mas que a sessão será
gravada, como praxe para as sessões virtuais. 2. ORDEM DO DIA. Everton avança para apreciação do
item relativo à ordem do dia. 2.1 COMPOSIÇÃO DA COMISSÃO ELEITORAL LOCAL (CEL) PARA A
ELEIÇÃO DO CARGO DE DIRETOR DE UNED. Everton contextualiza que esta pauta foi enviada com
antecedência de 15 dias, devido ao regulamento para eleição do cargo de Diretor de Uned. Contextualiza
sobre a comissão. Expõe os materiais de apreciação desta sessão. Que os materiais de regulamento e
seus anexos foram recebidos do CODIR. Explica sobre a consulta para composição da CEL, que ûcou
disponível até a quinta-feira passada, 12/06. Expõe o resultado da consulta à comunidade. Expõe o e-mail
do servidor Rafael Valadão, declinando de sua candidatura. Expõe o e-mail do servidor Fernando Araujo,
explicando a divergência entre seu login, no dispositivo da conselheira Bruna, e sua candidatura à
representação. Everton explica que os nomes serão enviados para o Conselho Diretor, com vistas à
emissão de Portaria. VOTAÇÃO PARA APROVAÇÃO DA COMISSÃO ELEITORAL LOCAL (CEL) PARA A
ELEIÇÃO DO CARGO DE DIRETOR DE UNED. APROVADO POR UNANIMIDADE . Nada mais havendo a
tratar, a reunião foi encerrada às 14:19. Foi lavrada a presente ata, que vai assinada por mim, Guilherme
de Souza Monteiro, SIAPE 2325422, e pelo presidente do Conselho, Everton Pedroza dos Santos, SIAPE
2191953.
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